

Детская библиотека на "Газоне". Открытие



Сегодня состоялось открытие молодежного пространства «Газон». В это время в городском парке культуры и отдыха было немало мальчишек и девчонок, для которых детская библиотека предложила веселые старты «На солнечной поляне Лукоморья». Участники погрузились в сказочную атмосферу волшебства и отличного настроения.

Все началось со сказочной викторины, которая помогла разделить детей на две команды «Конфетки» и «Печеньки».



С помощью весёлых игр и конкурсов, ребята вспоминали любимые сказки, "катались на ядре", как Барон Мюнхгаузен, прыгали, как Царевна-лягушка, "залезали в ушко", как Хаврошечка, скакали на волшебных прыгалках и вспоминали вместе волшебные предметы.



В заключение все вместе исполнили танец маленьких утят.



Встреча получилась интересной, весёлой и познавательной. Праздник удался на славу, о чем свидетельствуют улыбки ребят и их родителей.